



# Učinite lakše bankarstvo mogućim

Raiffeisen Mobilno  
Bankarstvo

Poslujte s Bankom kad god Vama odgovara, bez obzira na radno vrijeme. Nudimo najsigurniju aplikaciju i podršku, gdje god da se nalazite. Trebate provjeriti stanje? Poslati novac? Blokirati karticu? Platiti račun? Aplicirati online?

I više od toga možete sa Raiffeisen Mobilnim Bankarstvom. **Aplikacija je jedinstvena, uz mogućnost personalizacije usluge i modificiranja sadržaja.**

## Šta je Raiffeisen Mobilno Bankarstvo?

Raiffeisen Mobilno Bankarstvo je platforma nastala u svrhu olakšanja poslovanja korisnika s Bankom. Putem aplikacije možete pristupiti svojim računima, upravljati istim, realizovati plaćanja kao i vršiti ostale usluge. Osim osnovnih usluga, možete pratiti finansijske izvještaje, razgovarati s Bankom, pregledati aktuelne ponude i još mnogo toga.

## Koje su prednosti aplikacije Raiffeisen Mobilno Bankarstvo?

Maksimalna sigurnost uz primjenu najsavremenijih tehnologija



Dostupnost usluge 24 sata dnevno



Ušteda novca – povoljnije naknade za realizaciju naloga



Ušteda vremena – bez čekanja u redovima na šalteru



## Šta omogućava aplikacija Raiffeisen Mobilno Bankarstvo?

Blokiranje i deblokada kartica jednim klikom



Online apliciranje za proizvode Banke



Pregled računa uz detaljan prikaz transakcija



Pregled finansijskog izvještaja



Komuniciranje s Bankom putem chat-a



Plaćanja u zemlji, inostranstvu i uplate javnih prihoda



Brzo plaćanje „Plati kontaktu“



Pregled i otkazivanje naloga



Spremanje i pregled uzoraka



Aktiviranje i gašenje trajnih naloga



Geografski prikaz poslovnica i bankomata



Kalkulator za štednju ili kredit



Konvertor valuta



Kursna lista



## Da li je sigurno koristiti Raiffeisen Mobilno Bankarstvo?

Raiffeisen Mobilno Bankarstvo koristi najsavremenije tehnologije zaštite i sigurnosti. Pristup aplikaciji Raiffeisen Mobilno Bankarstvo zaštićen je biometrijom ili jedinstvenim PIN-om koje generišete prilikom prve prijave, što garantuje zaštitu i privatnost finansijskih transakcija. Dodatnu sigurnost predstavlja softverski token koji se automatski, zajedno sa aplikacijom, instalira na mobilni uređaj.

# Koji su preduslovi za korištenje usluge?

Korisnik usluge Raiffeisen Mobilno Bankarstvo može biti svaki klijent Banke, domaće i strano fizičko lice, koji je vlasnik mobilnog telefona sa minimalno Android 5.1 i iOS 10 operativnim sistemom.

## Kako postati korisnik aplikacije Raiffeisen Mobilno Bankarstvo?

# 1

Preuzmite aplikaciju putem QR code-a na Google Play-u, App Store-u ili AppGallery-u



# 2

Aplicirajte online ili posjetite najbližu poslovniciu kako biste ugovorili uslugu.



[raiffeisenbank.ba](https://raiffeisenbank.ba)



Raiffeisen direkt info:  
081 92 92 92